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ZOOLOGICKÁ ZÁHRADA V BRATISLAVE 
JE BOHATÁ NA NOVÉ PRÍRASTKY. 
NARODILI SA ĎALŠIE MLÁĎATKÁ. 
Prvým bola samička antilopy vranej (Hippo-

tragus niger niger), narodila sa 13. decembra 

a pomenovali ju Letty. Antilopa vraná je ma-

jestátna nebojácna antilopa, ktorej pôvod-

ným biotopom sú lesnaté savany juhový-

chodnej Afriky. Má dlhé mohutné rohy, veľmi 

podobné rohom kozorožca, dokážu dorastať 

do dĺžky až 1,6 m. Tieto antilopy patria medzi 

teritoriálne zvieratá s agresívnymi sklonmi.

O pár dní neskôr, 22. decembra sa narodila 

samička Tsunami, tentokrát samici oryxa 

arabského (Oryx leucoryx). Obýva v prírode 

veľmi nehostinné púštne prostredie, na ktoré 

je vynikajúco prispôsobená. Aj niekoľko týž-

dňov dokáže prežiť bez vody, napr. len z te-

kutín sukulentov. Vie vycítiť vlhkosť vo vzdu-

chu aj zo vzdialenosti desiatok kilometrov 

a nájsť tak výživnejšie pastviny. Pre zásahy 

človeka tieto zvieratá vo voľnej prírode úplne 

vyhynuli. Až vďaka záchranným projektom 

a zoologickým záhradám sa ich podarilo 

prinavrátiť do prírody Arabského polostrova. 

Tretím prírastkom bol v decembri sam-

ček lamy krotkej (Lama glama), ktorý sa 

narodil deň pred Vianocami. Keďže jeho 

starší súrodenec má meno Carlos, dostal 

úsmevné meno Santana. Lamy krotké patria 

medzi zdomestifi kované druhy a chovajú 

sa ako ťažné zvieratá, ale aj na mlieko 

a mäso. Lamy krotké sú pomerne kontakt-

né zvieratá, a tak sme od tohto roku začali 

realizovať aj zážitkové programy Rande 

s lamou a Pol dňa chovateľom lám.

Deň pred koncom roka sa narodilo mláďat-

ko, samec kriticky ohrozenej antilopy adax 

núbijský (Addax nasomaculatus). Pôvodným 

prostredím tohto druhu antilopy je sub-

saharská Afrika. Na život v púšti je adax 

dokonale prispôsobený nielen svojím sfar-

bením, ale aj termoreguláciou a hospodáre-

ním s vodou. Stavy voľne žijúcich jedincov 

neustále klesajú. O ich záchrane vo voľnej 

prírode v budúcnosti pravdepodobne 

rozhodnú až záchranné projekty a jedinci 

žijúci v zoologických záhradách. Tesne pred 

uzávierkou sa narodilo v ZOO Bratislava 

aj  prvé mláďatko roku 2022, je ním mláďa 

zebry chapmanovej (Equus quagga chapmani).

A aby to nebolo len o mláďatkách, v so-
botu 5. februára sa v zoologickej záhrade 

uskutoční workshop na tému prikrmovania 

vtáctva v zime. Návštevníci sa dozvedia, 

ako vtáčikom v zime pomôcť alebo čím 

ich prikrmovať. Počas workshopu sa budú 

pripravovať rôzne formy kŕmidiel pre voľne 

žijúce vtáky, ktoré sa následne rozvešajú 

v areáli zoo. Okrem toho je v pláne aj vtá-

čie komentované kŕmenie, ornitologická 

prednáška a tvorivé dielničky pre deti.

Celá zoologická záhrada mala 
radosť z novonarodených antilop 
a mláďaťa lamy
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